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PROVISIONAL Y DE LA MESA DE EDAD 

CONSTITUCION INTERINA DE LA CAMARA. ELECCION DE L A  MESA 
INTERINA 

S U M A  K 1 0  

Se abre la sesión de la Junta Preparatoria u 
las diez de la mañana. 

El seltor Rubio Llorente (Letrado de las Cov- 
tes) dq cuenta de que la primera creder.- 
cial presentada para el Corigreso ha sido 
la del Diputado don Manuel Fraile Pouja- 
de, quien queda por ello designado Presi- 
riente provisional. 

Seguidamente, quedan deosignados Vicepresi- 
dentes primero y segundo, íos Dipubdos 
de mayor edad, que son, respectivamente, 
doña Dolores ibárruri y don Rafael Alberti. 

Por último, quedan designados Secretarios 
ppimero y segundo, los Diputados de me- 
nor edad, que son, respectivamente, cion 
Andrés Eguibar Rivas y don Sosep Pau Per- 

Constituida asf la Mesa provisional, se acuer- 
da que la sesión de constitución interino de 
la Cdmara y la elección de su Mesa tam- 
bién interina se celebren seguidamente. 

M U .  

Sc levanta la sesidn de do Junta Preparutoria 
a las diez y diez minutos de h rmfúma 

Se ubre la sesión de constitucibn interüm de 
la Cámara a las cmce y treinta minutos d* 
la mañana. 

De acuerdo con laJ Nomas de la Presiden- 
cia & lcrJ Cortes, se da lectura al Red De- 
creto de convocatoria, a la8 Nomas que 
rigen la constitución interina de hs Cáma- 
ras y a la relación de (os miembros electos 
del Cmgreso de las DipuMos.-TambiDn 
se da lectura a un annuniauio sobre las 
i m p u g m i o n e s  a1 Congreso de los Dipu- 
tados. 

Elección de h M e s o  lnterinu-Inrtn<ccima 
del señor Presidente provbional.4e pro- 
cede a la votación para la elección tiel Pre- 
sidente interino. Hecho el escrutinio de loj 
votoe. el seilor Presidente provbionai da 
cuenta de que hoy que repeh'r h votación 
por no haber obtenido ninguno de los can- 
didatos la mayorfa c r b s o l u f o ~  repite ia 
votacidn so!amente entre los dos Diputa- 
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votos, que son don Fernando Alvarez d 
M i r a d a  y don Luis Gómez Llwente.-Tet. 
minadu la nueva votación y hecho el e s  
crutinio, resulta etegido Presidente interi. 
no del Congreso de los Diputados don Fer. 
nando Alvarez de Miranda y Torres. 

Se suspende la sesidn a las catorce horas j 

treinta minutos, para reanudarla por la tar. 
de con el fin de proceder a la elección dc 
los Vicepresidentes y Secretarios. 

Se remuda la sesidn a las cinco y quince mi- 
nutos de la tarde. 

Observaciones del señor Presidente provisio- 
nal sobre una sugerencia que le ha sido he- 
cha para ganar tiempo en las elecciones 
que restan. 

El señor Pérez-Llorca y Ratrigo plantea una 
cuestidn de orden.-Contestacidn del señor 
Presidente provisional, quien se muestra 
de  acuerdo en que las elecciones de Vice- 
presidentes y Secretarios se hagan inde- 
pendientes unas de otras, como propone el 
señor Pérez-Llorca. 

Eiección de Vicepresidentes.-Terminada la 
votación y hecho el escrutinio, el resulta- 
do es el siguiente: Vicepresidente primero, 
don Jesas Esperabé de Arteaga Gonzdlez, y 
Vicepresidente segundo, don Luis Gómez 
Lloren te. 

Elección de Secretarios.-Terminada la vo- 
tación y hecho el escrutinio, resultan ele- 
gidos: Secretario primero, don José Luis 
Ruiz Navarro; Secretano segundo, don 
Francisco Soler Valero; Secretario tercero, 
don Publo Castellanos Cardalliaguet, y Se- 
cretario cuarto, don Rafael Escuredo Ro- 
híguez. 

Queda constituida la Mesa interina. 
Palabras de agradecimiento y salutacidn del 

señor Presidente interino en nombre de toda 
la Mesa. 

Se levanta la sesión a las siete horas y cin- 
cuenta minutos de ta *de, hasta mañana, 
a las diez de la mañana. 



CONGRESO 

ELECCION DE LA MESA INTERINA 

El señor PRESIDENTE PROVISIONAL: 
Se va a proceder a le elección de la Mesa 
interina, empezando por la elección del Pre- 
sidente. 

Rogaría a los reporteros gráficos que des- 
pejasen ,los accesos a la Presidancia y las es- 
caleras de los e s c a h ,  ocupando para efec- 
tuar su labor la parte lateral de la Cámara. 
para que los señores Diputados puedan aoer- 
carse a votar. 

Les papeletas para la eleccih de Presiden- 
te,  para los seibres Diputados que no las LU- 

vieran, se encuentran en la mesa de Letrados. 



- 8 -  

CONGRESO 13 DE JULIO DE 1977.dÚM. 1 

A continuación se irá llamando uno a uno 
a los señores Diputados para proceder a la 
votación. 

El seaor Secretario (Eguibar Rivas) lee la 
lista de los señores Diputados, que se van acer- 
cando a la Mesa para emitir su voto. 

de los llamados, dijo 
D w u é s  de votar el Último señor Diputado 

El seflor IRRESIDENTE PROVISIONAL: 
Ha terminado la votación. Empieza el escru- 
tinio. 

S e  da comienzo ai escrutinio. 

Terminado eZ escrutinio, dijo 

El seflor PRI3SiDENT.E PROVISIONAL: 
Señores Diputados, los votos emitidos han 
sido 349. Don Luis Gómez Llorente ha teni- 
do 137; don .Fernando Alvarez de Miranda, 
169; don Ignacio Gállego Bezares, 26. En b h -  
co se han emitido 17, que hacen el total de 
los 349. 

La mayoría absoluta que determina el ar- 
tículo 6.0 de las Normas, da 175 votos para 
haber ganado esta eleccibn. Como ninguno 
de los señores Diputados que han sido vota- 
dos ha alcanzado la cifra de 175 votos, hay 
que repetir la elección para ya actuar con la 
mayoría simple. Por lo tanto, les ruego que 
cojan otra vez papeletas para ir llamando a 
los seflores Diputados para votar. 

Según establece el artfculo 6.0 de las Nor- 
mas, ya sólo se vota entre los Diputados que 
han obtenido el mayar mímero de votos, es 
decir, don Fernando Alvarez de Miranda y don 
LL& Lbme.  (Pausa.) 

Señores Diputados, vamos a empezar la se- 
gunda votación. 1El señor Secretario va a ir 
llamando a los señares Diputados. 
(Les quiero hacer un .mego que me hacen 

Ius seP.vidos admhistrativus de4 Congreso. Se- 
hicieron 2.500 papeletas y, par lo visto, se es- 
tán agotando. Como son varias las votacio- 
nes que hay que hacer en el día de hoy, les 
ruego cierta economfa en el uso de las pape- 
letas. Perdón por esta cicatería. 
Si les parece, vamos a empezar la segunda 

votaci6n. El señor Secretario va a ir llamando 

por el mismo orden que en la primera vota- 
ci6n. 

El seaor Secretario (Eguibar Rivas)  l c x  de 
nuevo la lista de los reiíores Diputados. que 
se van acercando a la Mesa para emitir su 
voto. 

Después de votar el último señor Dipu- 
tado de los llmado6, dijo 

El señor FRESiDENTE PROVISIONAL: 
Terminada la votaoibn, se va a e a1 
escrutinio. 

Se da comienzo al escrutinio. 

Terminado el escrutinio, dijo 

El señor PRESIDENTE PROVCSWNAL: 
Señores Diputados, se han escrutado 349 vo- 
tos. Don Fernando Alvarez de Miranda ha te- 
nido 169 votos; don Luis Cómez Llorente. 139. 
y votos en blanco, 41, que suman los 349. 

Queda, pues, elegido PnsMmtc del Con- 
greso de los Diputados don Fernando Alvarez 
de Miranda y Torres. (Grandes y prolong4dos 

Se suspende la sesión hasta las cinco de la 
aplCUSOS.) 

tarde, para continuar las elecciones. 

Eran las catorce horas y treinta minutos. 
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1 El señor PRmIoEm m r m :  se- 
1 ñores Diputados, en nomkc de la Mesa irteri- 

CYI de esta Cámara, agradezco muy sincera- 
mente el honor que nos haMs canfiado con 
Vuestra votación. 

Conforme a lo prescntb en las disposicio- 
' nes de k IReAdmcia de tas Cortes, en su ar- 
tíoulo 10.". procedo a levatar esta seubi. con- 
vocando la próxima para mañana a las diez 
horas. Esta sesióri de mañarm tendrá por ob- 
jeto pasar a discutir la detuminscióri del nú- 
mero de Diputados que f o r m a  los grupos 
parlamentarios. 

Rogarkmos a los gmpos o pmonas inde- 
pendientes que pretenden presaihr aiguu 
moción a la Mesa a este respecto, que ia tem- 
gen preparada ca el fin de presantarla nm- 
ñana mtre i e s  diez y las diez y media. 

Primeramente procederemos a la deterrni- 
nacidn del número de Diputados que f o n n r n  

Seíiores, muchas gracias. Se levanta k se- 

Eran las siete horas y cincuenta minutos de 

l 

)os grupos paflamentctnos. 

sih. 

la turde. 


